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[bookmark: sentence_3]Questionnaire pour le Chapterthon 2019

[bookmark: sentence_5]1. Résumé du projet
[bookmark: sentence_6]Titre du projet
[bookmark: sentence_7][bookmark: sentence_9]Le titre doit décrire le but du projet tout en restant court et attrayant. Faites preuve d’imagination et restez simple.
[bookmark: sentence_10]Catégorie de projet
[bookmark: sentence_11]Veuillez choisir la catégorie de projet qui décrit le mieux comment votre projet Chapterthon aidera à connecter les populations non connectées.
[bookmark: sentence_13] Fournir un accès à des régions rurales, isolées et urbaines mal desservies
[bookmark: sentence_15] Renforcer les plateformes de réseaux communautaires existantes en fournissant un meilleur accès à l’information et aux services
[bookmark: sentence_17] Améliorer le développement des compétences numériques pour permettre une meilleure intégration de la communauté dans son ensemble
[bookmark: sentence_19] Promouvoir les réseaux communautaires offrant des opportunités de développement économique et social
[bookmark: sentence_21] Innover ! Permettre de développer de nouvelles manières de fournir un accès à Internet
[bookmark: sentence_22]Résumé du projet
[bookmark: sentence_23][bookmark: sentence_25]En deux ou trois phrases, décrivez ce en quoi consiste le projet, le problème qu’il résoudra, et comment vous y parviendrez. Vous pourrez fournir davantage de détails plus bas.
[bookmark: sentence_26]Ce projet est-il mené en collaboration avec un des groupes d’intérêt (GI) de l’ISOC ?
[bookmark: sentence_27]Oui 
[bookmark: sentence_30]Non  



[bookmark: sentence_36]2. Emplacement du projet
[bookmark: sentence_37]Antenne régionale
[bookmark: sentence_39] Afrique 
[bookmark: sentence_42] Asie-Pacifique 
[bookmark: sentence_45] Europe 
[bookmark: sentence_48] Amérique latine et Caraïbes 
[bookmark: sentence_51] Moyen-Orient 
[bookmark: sentence_54] Amérique du Nord 
[bookmark: sentence_56]Ville : 
[bookmark: sentence_58]Pays :
[bookmark: sentence_59]État/Province :
[bookmark: sentence_60]Commentaire sur l’emplacement du projet :
[bookmark: sentence_61]Indiquez le nom de la communauté ou de l’institution au sein de laquelle le projet sera mis en œuvre, et pourquoi vous avez choisi celle-ci.
[bookmark: sentence_62]3. Équipe du projet
[bookmark: sentence_63][bookmark: sentence_65]Veuillez indiquer le nom et le rôle d’au moins trois volontaires de GI ou de chapitre qui endossent des rôles concrets dans ce projet. Nous vous encourageons vivement à impliquer des membres de chapitres autres que leurs dirigeants.
[bookmark: sentence_66]Voici quelques exemples de rôles : initiatrice ou initiateur de projet, gestionnaire de projet, expert ou experte technique, responsable du programme, etc.
[bookmark: sentence_67]Donnez une estimation du nombre total de personnes travaillant sur ce projet.



[bookmark: sentence_73]4. Informations détaillées sur le projet
[bookmark: sentence_74]Objectifs du projet
[bookmark: sentence_75][bookmark: sentence_77][bookmark: sentence_79][bookmark: _GoBack]Veuillez énumérer les objectifs réalistes, mesurables et concrets du projet. En d’autres termes, à quoi ressemblera le projet une fois abouti ? Pour vous aider à remplir cette section, consultez la présentation sur Comment planifier un projet.
[bookmark: sentence_80]Calendrier du projet
[bookmark: sentence_81][bookmark: sentence_83][bookmark: sentence_85]Énumérez les tâches et les activités clés nécessaires à la mise en œuvre réussie du projet. Dans l’espace ci-dessous, indiquez les étapes principales et la chronologie du projet. N’oubliez pas de prendre en compte les échéances du Chapterthon.
[bookmark: sentence_86]Répercussions du projet
[bookmark: sentence_87][bookmark: sentence_89]Décrivez en quoi le projet profitera à la communauté et contribuera au développement des objectifs de l’Internet Society dans le cadre de son entreprise pour Connecter le monde. Assurez-vous d’expliquer en quoi votre projet s’inscrit dans la ou les catégorie(s) de projet que vous avez sélectionnée(s) au début de ce questionnaire.

[bookmark: sentence_91]D’après vous, combien de personnes pourraient bénéficier directement de votre projet Chapterthon ?
[bookmark: sentence_92]Combien de personnes pourraient en bénéficier indirectement ?
[bookmark: sentence_93]Comment mesurerez-vous la réussite et les répercussions de votre projet ? 
[bookmark: sentence_95]Comment saurez-vous que vous avez atteint vos objectifs réalistes, mesurables et concrets énoncés plus haut ?
[bookmark: sentence_96]Risques du projet
[bookmark: sentence_97]Énumérez les risques potentiels qui pourraient interférer avec le déroulement du projet et comment vous prévoyez de les surmonter.
[bookmark: sentence_98]Visibilité du chapitre
[bookmark: sentence_99]Décrivez comment le projet contribuera à la visibilité du chapitre ou du GI et à son développement régional ou mondial.
[bookmark: sentence_100]5. Partenaires du projet
[bookmark: sentence_101]Avez-vous des partenaires dans la communauté pour vous aider à réaliser votre projet Chapterthon ?
[bookmark: sentence_102]Veuillez préciser de qui il s’agit (personnes ou organisations) et quelle sera leur contribution à l’accomplissement du projet.
 
[bookmark: sentence_104]6. Budget du projet
[bookmark: sentence_105]Votre chapitre dispose-t-il d’un compte en banque ?
[bookmark: sentence_106]Oui 
[bookmark: sentence_109]Non  
[bookmark: sentence_112][bookmark: sentence_114]Chaque projet de Chapterthon recevra au maximum 2 000 $ US. Les candidatures affichant un budget de plus de 2 000 $ US seront refusées.
[bookmark: sentence_115]Comment utiliserez-vous les fonds du projet ?
[bookmark: sentence_116][bookmark: sentence_118]Dans la liste ci-dessous, veuillez choisir les types de dépenses qui seront couvertes par les fonds attribués. Pour chaque type de dépense, dans la section Commentaire sur le coût, détaillez, si possible, le nombre d’articles nécessaires, le coût total pour chaque article dans votre monnaie locale et en USD, et tout autre renseignement qui nous aidera à comprendre pleinement comment les fonds seront utilisés.
[bookmark: sentence_120] Matériel
[bookmark: sentence_122] Services professionnels
[bookmark: sentence_124] Recherche
[bookmark: sentence_126] Déplacements
[bookmark: sentence_128] Coûts audiovisuels
[bookmark: sentence_130] Autre
[bookmark: sentence_131]Montant total demandé (montant en USD) :
[bookmark: sentence_132]7. Pièces justificatives
[bookmark: sentence_133][bookmark: sentence_135]Aucune pièce justificative n’est requise pour soumettre votre candidature au Chapterthon. Cependant, vous avez la possibilité de joindre des documents courts qui permettraient d’appuyer votre demande.
[bookmark: sentence_136]Les documents de plus de deux pages ne seront pas examinés par le comité de sélection.

[bookmark: sentence_138][bookmark: sentence_140]Veuillez remplir ce formulaire et le partager avec les membres du conseil de votre chapitre ou GI. Assurez-vous de joindre toute documentation complémentaire.
[bookmark: sentence_141]Bonne chance !
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